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Spoštovane občanke in občani.

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci, leto je naokoli in s tem 
zadnja številka Barjanskega lista. 
Ko pišem uvodnik, sneg še ni pobelil 
travnikov. Ko ga boste v rokah držali vi, 
bo, upam, bela odeja že pokrivala naše 
kraje. Nenazadnje je le zima!

Smo v najbolj veselem in prazničnem delu 
leta. Res čez leto ni bilo razlogov za veselje 
na pretek, a prav je, da se veselimo novega. 
Letošnje je prav gotovo najbolj zaznamo-
vala največja naravna nesreča v zgodovini. 
Poplave so nam sicer prizanesle, vendar 
verjamem, da razsežnosti katastrofe in 
povzročena škoda v marsikaterem delu 
Slovenije niso pustile nikogar ravnodušne-
ga. Vsak po svojih močeh smo pomagali 
ljudem v stiski in tako znova dokazali, da 
nam je mar za težave drugih. Ne nazadnje 
smo se pred dobrim desetletjem tudi mi 
znašli v podobnih.
Sicer pa v občinski upravi leto zaključujemo 
delovno. Končali smo velik projekt gradnje 
infrastrukture v delu Notranjih in Vnanjih 
Goric in v pretežnem delu Brezovice. S tem 
projektom smo zaključili izjemno zahtevno 
pot in zagotovili 98-odstotno pokritost s 
sistemom za odvajanje in čiščenje odpadne 
vode naših območij, na katerih živi več kot 
2000 prebivalcev. To namreč nalaga evrop-
ska uredba. Poleg tega smo sočasno obna-
vljali ali dograjevali tudi vso ostalo infra-
strukturo. Temu smo namenili praktično 
zadnjih 15 let. Zdaj smo pri koncu. 
Postopoma bomo opremljali tudi manjša 
naselja, ki ne sodijo v okvir evropskih 
zahtev, saj je skrb za okolje naša prioritetna 
naloga in zaveza.
Pred nami so sedaj prijaznejši projekti, ki ne 
bodo do te mere posegali v vaš vsakdan. 
Smo na dobri poti tudi do bistvene izbolj-
šave prometne varnosti in ureditve. To bo 
prinesel nov avtocestni priključek in izbolj-
šane prometne rešitve, vezane na rekon-
strukcijo železniške proge. Priključek bo 
gotov v začetku leta 2025 in sočasno naj bi 

bil v promet vključen tudi nov podvoz pod 
progo v Vnanjih Goricah. Ob njem bo stalo 
novo sodobno železniško postajališče. V 
letu, ki je pred nami, bosta prenovljeni in 
preurejeni  tudi postajališči na Brezovici in 
v Preserju. Prav tako bosta prenovljena še 
manjkajoča dela železniške proge med 
Brezovico in Vnanjimi Goricami ter skozi 
Preserje.
V teku je priprava dokumentacije za gra-
dnjo novega medgeneracijskega centra v 
Podpeči. Skladno z možnostmi prijave na 
razpise za dodelitev sredstev bo potekala 
tudi dinamika gradnje. 
Ves čas sem hvalil izvajalce del na novem 
avtocestnem priključku, a očitno prezgo-
daj. Dela res potekajo zelo intenzivno, a v 
naglici se dogajajo tudi napake. Tako se je 
enemu od voznikov tovornjaka primerilo, 
da je poškodoval daljnovodno električno 
napeljavo. To je povzročilo močan električ-
ni sunek in posledično veliko škode na 
napeljavah in aparatih v bližnjih objektih. 
Na občinskem spletnem mestu so navodila 
za prijavo škode za vse, ki so bili tako 
oškodovani.
Ko berete tole, je za nami tudi zadnja leto-
šnja seja občinskega sveta. Verjamem, da 
bomo na njej sprejeli proračuna za priho-
dnji dve leti, ki nam bosta omogočila 
nadaljevanje začetih in izvedbo novih 
investicij ter nemoteno delovanje javnih 
zavodov in društev v občini.
Sicer pa je in bo še v decembru v občini 
veliko število raznovrstnih prireditev, ki so 
praviloma lepo obiskane. Veseli nas, da je 
tudi letos naš dobrodelni bazar, na katerem 
zbiramo sredstva za štipendije in denarne 
pomoči posameznikom in družinam v 

stiski, izredno lepo uspel. Zahvaljujemo se 
vsem obiskovalcem za ogled prireditve in 
vaše prispevke. Našli bodo pot v prave 
roke.
Tradicionalno je naše otroke tudi letos obi-
skal in obdaril Božiček. Otroci in starši ste 
lahko uživali v poučni igrici in izkoristili 
priložnost za fotografiranje z Božičkom. 
Tudi ta prireditev, ki je tokrat potekala na 
eni lokaciji v štirih različnih terminih, je bila 
izjemno obiskana.
Verjamem, da ste preživeli mirne, vesele in 
blagoslovljene božične praznike, pred 
nami pa so že novoletni. Želim vam, da v 
novo leto vstopite le z lepimi spomini na 
staro, novo pa naj bo kar najbolj mirno, 
zdravo in uspešno.
Srečno novo leto vam želim.	 	

župan Metod Ropret

Iz uredništva bi sem vam radi zahvalili za 
vso potrpežljivost, razumevanje, pohvale, 
graje in za to, da skupaj sodelujemo in soo-
blikujemo naš skupni mesečnik. 
Trudimo se, da v vsaki številki vanj vključi-
mo čim večje število prispevkov, fotografij 
ali grafik. Včasih nam žal zaradi prevelikega 
števila člankov ne uspe. Kar je po drugi 

strani dobro, saj nam da vedeti, da se v 
občini stvari premikajo, odvijajo in 
spreminjajo. 
Tudi v prihodnjem letu smo za vas dose-
gljivi na barjanskilist@brezovica.si.
Srečno, zdravo, iskreno, uspešno leto 
vam želim.

uredništvo, Jakob Rus
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Komunala na Občini 
Brezovica

V decembru smo kljub manjšim problemom 
zaključili projekt gradnje   kanalizacije v KS 
Brezovica in  naselju Žabnica. Leto, ki so ga 
dolgoročno zaznamovale velike vodne ujme, 
so posledično vplivale tudi na naš projekt, 
saj so morali izvajalci urgentno posredovati 
po vsej državi pri odstranjevanju posledic 
izrednih razmer. Tudi pri naši investiciji smo 
dodatno urejevali meteorno kanalizacijo, da 
smo zagotovili poplavno varnost v določe-
nih ulicah v naselju Brezovica. Ob koncu bi 
se zahvalil vam občanom za strpnost in 
razumevanje pri gradnji, saj so bile marsikje 

otežene bivalne okoliščine in se vam je ritem 
življenja včasih spremenil. Pri sami gradnji 
smo poskrbeli tudi za ostalo infrastrukturo in 
obnovo vodovoda. Zavedamo se rekla »kdor 
dela, tudi greši«, a vseeno v majhnem 
odstotku primerov ne morem mimo dejstva, 
da se je nestrpnost do nastale situacije ob 
gradnji nekje pojavila prekomerno in nera-
zumno. Postajamo družba, ki ji določene 
vrline in spoštovanje ne pomenijo več kaj 
dosti. Osebno lahko samo povem, da se tru-
dimo narediti iz obstoječih in razpoložljivih 
sredstvih  čim več  v splošno zadovoljstvo in 
korist.
Dela na izvozu iz avtoceste potekajo po 
načrtu, tako da je sedaj že narejen obreme-
nilni nasip. Zapora državne ceste 

Jezero–Podkraj bo ukinjena do konca leto-
šnjega leta. V prihodnjem letu do aprila 
meseca nam sledijo še občasne zapore po 
sistemu izmenično enosmerno. 
Dobra novica prihaja tudi iz podjetja VOKA-
Snaga, saj bodo v prihodnjem letu v krajevni 
skupnosti Podpeč - Preserje zagotovili 
modre zabojnike za odpadni papir  v vsakem 
gospodinjstvu. Po izkušnjah, ki jih imamo v 
delu občine, kjer že imamo te zabojnike, se 
bo nered pri ekoloških otokih drastično 
zmanjšal. 
Vsi zaposleni na komunalnem oddelku 
občine Brezovica vam želimo vesel in 
miren  božič ter srečno v letu 2024.
 

podžupan Marko Čuden

KS Notranje Gorice - 
Plešivica

Svet krajevne skupnosti Notranje Gorice - 
Plešivica   je na zadnji seji letošnjega leta 
obravnaval tekočo problematiko krajevne 
skupnosti in sprejel proračuna za leto 2024 
in leto 2025. Proračuna sta namenjena za 
redno delovanje krajevne skupnosti in 
zagotavljanje delovanja naših društev. Za 

prihodnje leto je v planu dokončanje prizidka pri mrliški vežici, ureditev prostora za zaboj-
nike pri pokopališču in gradnja otroškega igrišča v naselju Žabnica. Za leto 2025 pa je v 
planu otroško igrišče Podplešivica. S tem bomo tudi sledili zavezam, da postavimo otroška 
igrišča blizu domačega okolja, da bodo 
najmlajši imeli blizu svojih prebivališč varna 
igrišča.
Društveno življenje v krajevni skupnosti je 
prilagojeno letnemu času, tako da smo 
imeli v dvorani zadružnega doma tradicio-
nalno srečanje starejših občanov v organi-
zaciji našega društva upokojencev. KUD 
Janez Jalen pa že vestno pripravlja novo 
predstavo, ki nam jo bodo zaigrali v febru-
arju. Se pa sliši, da tudi gasilci pripravljajo 
veseli dogodek, ki bo popestril praznike. Pa 
naj bo to malo presenečenje, ki nam ga 
vedno pripravijo dobri možje, ki nas obi-
ščejo v prazničnem času.
Vesel božič in srečno v letu 2024!

Za KS Notranje Gorice, Marko Čuden
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Novice iz KS Brezovica
Spoštovane krajanke in krajani Brezovice.
December je tradicionalno namenjen 
zaključevanju projektov, pogledu v priho-
dnost, druženju ter voščilom.
Z decembrom smo zaključili kar nekaj del in 
projektov. V sodelovanju z občino smo 
postavili 5 novih klopi na lokacijah stare 
proge, mrliške vežice, pasjega parka in bali-
nišča ter 3 nove pasje koše na lokaciji 
Promenade Brezovica in pasjega parka. 
Dogovarjamo se še za namestitev koša za 
smeti na lokaciji avtobusne postaje pri 
novem Mercatorju.

Postavili smo 6 novih tabel za sporočila kra-
janom. Na obstoječe in nove smo namestili 
napis Krajevna skupnost Brezovica, saj 
želimo poudarjati pripadnost kraju. Lokacije 
vseh 12 tabel najdete na FB spletnem mestu 
KS Brezovica. Na tem mestu moram zapisati, 
da so nameščena urbana oprema in tudi 
table namenjene vsem krajanom Brezovice. 
Postavljamo jih namreč na lokacije, kjer je 
po mnenju članov KS Brezovica največja 
potreba zanje. Neredko namreč dobimo 
pripombe, da si prebivalci nekega ožjega 
naselja znotraj Brezovice nečesa ne želijo ali 
ne potrebujejo. Oprema je tako namenjena 
vsem krajanom, za vse namestitve in posta-
vitve pridobimo potrebna dovoljenja in 
soglasja.

Zaključujemo s projektom razširitve pločni-
ka v križišču Tržaške ceste in Radne. Čakamo 
zaključek del, dodatno bomo uredili še 
dokumentacijo in s tem zaključili za raven 
KS logistično zahteven projekt. Vsa dela je 
potrebno namreč predhodno uskladiti s 
projektanti, nadzorom, DRSI, občino in izva-
jalci. Z občino se dogovarjamo za obnovo 
asfaltne ceste ob vhodu na BŠK Radna.
Projekti okoli pokopališča Brezovica poteka-
jo. Čakamo na podroben geodetski posne-
tek, saj jih je treba med seboj smiselno 
uskladiti in dopolniti. Vsaj nekaj naslednjih 
desetletij, če ne stoletij, bo veljala obstoječa 
prostorska umestitev ceste, novega dela 
pokopališča in nove mrliške vežice, zato jih v 
prostor umeščamo z veliko mero pazljivosti. 
Dodatno smo namestili železna vrata pri 
vhodu na vzhodni del pokopališča.
Po 4 letih smo znova izpeljali tradicionalno 
srečanje najstarejših krajanov Brezovice – na 
dogodek jih je bilo povabljenih 270. Lepo je 
bilo videti nasmejane obraze, ob odlični 
hrani in glasbi je dru-
ženje trajalo pozno v 
večer. Hvala vsem, ki 
ste se srečanja udele-
žili, in vsem tistim, ki 
ste prispevali, da smo 
ga izpeljali. 
V začetku decembra 
smo se člani KS Bre-
zovica podružili v 
sproščenem vzdušju 
in na druženje pova-
bili tudi tiste, ki so s KS 

Brezovica letos pogosto sodelovali. Najlepša 
hvala vsem za vaš prispevek k razvoju kraja.

V 2024 nas na KS Brezovica čaka veliko izzi-
vov, verjetno največji je postavitev novega 
medgeneracijskega igrišča Postaja.
Otvoritve si želimo najpozneje v maju 2024. 
Čakajo nas tudi izvedbe številnih drugih 
projektov, na katerih že delamo.
Na koncu prispevka pa tokrat voščilo. Vsem 
krajanom Brezovice želimo prijetne božične 
in novoletne praznike. Naj bodo prazniki 
priložnost za druženje, premor med obve-
znostmi in prijetne želje.
 

KS Brezovica, Matej Plevnik

Spoštovane krajanke 
in krajani Rakitne,

leto je pri koncu. KS je s partnerji uspešno 
zaključila izgradnjo igrišča s plezalnim bal-
vanom pri jezeru. Investicija in dokumenta-
cija sta prestali pregled vseh komisij in pred 
nekaj tedni so izplačali evropska sofinan-
cerska sredstva. Ob prihodu zime je bilo 
postavljeno tudi obnovljeno kamnito korito 
v središču kraja. Fina obdelava še pride na 
vrsto, ko bo toplejše vreme. Upam, da pri-
deta kmalu na vrsto tudi tlakovanje kotička 

okrog vaške lipe in obnova dotrajanega 
pločnika. V proračunu za prihodnje leto so v 
občinskem in krajevnem delu rezervirana 
precejšnja sredstva za obnovo rakiške 
podružnične šole. Prenovljene bodo sanita-
rije v šoli in pri vhodu v dvorano. Urejena bo 
dodatna manjša učilnica za individualno 
delo z učenci. Garaža bo spremenjena v 
skladišče rekvizitov in povezana z dvorano. 
Dvorana bo dobila akustične stenske 
obloge, ki bodo primerne tudi za šport, 
nove zavese in prenosni obod za pevske 
nastope na odru (akustično školjko). Od 
pozne pomladi prireditev ne bo, učenci pa 

bodo telovadili pod rakiškim soncem. Zato 
pa bodo z začetkom septembra v šoli zasija-
li prenovljeni prostori.
Prijetno prednovoletno srečanje upokojen-
cev je pokazalo, da je pomladitev vodstva 
Društva upokojencev uspela. To je gotovo v 
veliko zadovoljstvo prejšnjega dolgoletne-
ga vodstva, vseh članic in članov društva in 
nas, ki to še nismo.
V imenu Krajevne skupnosti Rakitna voščim 
vsem krajankam in krajanom, da bi bili v 
novem letu srečni, zdravi in medsebojno 
povezani. 

Za KS Rakitna, Gorazd Kovačič
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14. dobrodelni bazar županovega sklada
V petek, 1. decembra, je na OŠ Brezovica 
potekal 14. dobrodelni bazar občine 
Brezovica, ki ga organizira županov sklad.

V duhu dobrodelnosti so nas tudi letos 
otroci zbrali v Brezovi dvorani, kjer so s 
svojimi glasbenimi in plesnimi talenti pri-
čarali čarobno vzdušje, ki nas je znova 
poneslo v otroško igrivost, brezskrbnost in 
veselje. Brez tradicionalne potice seveda ni 
šlo, obiskovalci pa so si lahko privoščili tudi 

palačinke, ki jih letos ni zmanjkalo. Vse 
navzoče je večkrat nagovoril župan občine 
Brezovice Metod Ropret. Navedel je vse 
štipendije in druge oblike pomoči, ki jih 
lahko županov sklad s pomočjo vseh 
dobrotnikov skozi vsa leta omogoča soci-
alno ogroženim v naši občini. Povabil je k 
dobrodelnosti in se zahvalil vsem, ki na 
kakršen koli način pripomorejo k realizaciji 
takšnih projektov.
Donatorji so omogočili srečelov, kjer je 
vsaka srečka prinašala dobitek. Glavni 
nagradi sta bili otroško in mladinsko kolo. 
Po celotni avli okrašene osnovne šole so 
bile stojnice polne čudovitih izdelkov, ki so 
jih otroci, za to priložnost izdelali sami. 
Skupaj so na bazarju zbrali dobrih 6.000 
evrov. Ves zbrani denar dobrodelni 

županov sklad nameni za pomoč socialno 
šibkejšim v občini.
Hvala vsem, ki ste soustvarjali dobrodelni 
večer in mnogim pomagali k lepšemu 
življenju! Posebna zahvala gre seveda 
vsem sponzorjem in donatorjem. Spisek 
vseh si lahko ogledate na spletni strani 
Občine Brezovica.

Jakob Rus

Božiček je tudi letos obiskal otroke

Leto je naokoli in Božiček je s svojimi pomočniki znova zavihal rokave in 
obiskal najmlajše v naši občini. Otroke je letos obiskal v soboto, 2. decem-
bra, tokrat v Kulturnem domu v Notranjih Goricah. 
Od 10.30 do 16.00 so se odvile štiri ponovitve predstav pred vedno polno 
dvorano. Mladinska selekcija Teatra Janez Jalen je odigrala predstavo z 
naslovom: »Kdo je Rudolfu pojedel piškote?« Malčki so se nasmejali 
predstavi in skupaj z igralci na ves glas poklicali Božička. Ko je dobri stari 
mož prišel, so se otroci hitro zvrstili v dolgo kolono in nestrpno čakali na 
fotografiranje z njim.  Po fotografiranju so   vsi otroci, ki imajo stalno prebivališče v občini (od letnika 2017 do 2022), prejeli 
božičkova darila, ki so jih delili božičkovi zvesti pomočniki. 

Jakob Rus

Župan sprejel in nagovoril lokalne podjetnike Brezovice
V sredo, 6. 12. 2023, je v modri dvorani 
župan s svojo ekipo sprejel uspešne lokal-
ne podjetnike na tradicionalnem druženju.

Uvodnemu pozdravu v polni dvorani je 
sledil nagovor župana občine Brezovica 
Metoda Ropreta. Ozrl se je na širšo sliko 
doganja po svetu, izpostavil vse posledice 
in dejavnike, ki ne nazadnje vplivajo tudi 
na podjetnike naše občine. Dotaknil se je 
aktualnih tematik, ki zelo vplivajo na 
gospodarstvo. 
Omenil je, da je iztekajoče se leto pred-
vsem zaznamovala gradnja kanalizacije in 
avtocestnega izvoza. Na kratko je župan 
Metod Ropret pripravil in predstavil vse 

realizirane projekte in pa tudi te, ki realiza-
cijo v prihodnosti še čakajo. »Hvala lepa, 
da nas razumete in nas podpirate. Srečno 
in uspešno novo leto vam želim.« S temi 
besedami je župan zaključil in vse navzoče 
povabil k druženju in sproščenemu 
pogovoru. 
Ob izhodu je vsak prejel koledar našega že 
dobro znanega akademskega slikarja 
Janeza Kovačiča, ki je tudi letos pripravil 12 
svojih slik za leto 2024. 

Jakob Rus
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Iz knjižnic Brezovica 
in Podpeč

Mestna knjižnica Ljubljana vsako jesen 
povabi vse ljubljanske vrtce in vrtce bližnjih 
občin k sodelovanju pri izvedbi projekta 
Ciciuhec, ki ga izvajamo že dolga leta in 
spodbuja k družinskemu branju. V Občini 
Brezovica za izvedbo projekta skrbita knji-
žnici Brezovica in Podpeč. Letos se je za 
sodelovanje odločilo 13 vrtčevskih skupin z 
Brezovice in Vnanjih Goric ter 17 skupin iz 
Podpeči, Notranjih Goric, Preserja in  Rakitne. 
Vzgojiteljice staršem v vrtcu predstavijo 
idejo projekta, starše vzpodbujajo k branju v 
družinskem krogu in otroke k pripovedova-
nju o slišanem. Otrok v varnem in toplem 
naročju staršev in drugih bližnjih ob knjigi in 
poslušanju zgodb, pravljic in pesmic prido-
biva pozitivno izkušnjo o knjigi in branju, kar 
je pomembno za razvoj pozitivnega odnosa 
do knjige, ki ga bo tako ali drugače spremlja-
la skozi vse življenje.
V vrtcu otrok pripoveduje o prebranem 
ostalim v skupini in/ali vzgojiteljici, kar je za 
večino priložnost, da se izkažejo in so nase 
zelo ponosni, nekaterim pa tudi izziv, ob 
katerem premagujejo strah in zadrego ter 
tako zorijo in napredujejo. Mestna knjižnica 
Ljubljana v pomoč staršem pri izboru 

gradiva pripravlja sezname kvalitetnih otro-
ških tekstov, seveda pa se starši in otroci 
lahko popolnoma svobodno odločajo, 
katere knjige bodo brali in jih predstavljali, 
saj je poudarek na prostovoljnosti in veselju, 
ki ga vsi udeleženi doživljajo ob branju.
Veseli smo, da se starši zavedajo pomemb-
nosti prisotnosti knjige v otrokovem življenju 
in razvijanja knjižne kulture, kar potrjuje tudi 
podatek, da pri projektu sodeluje vedno več 
predšolskih otrok. Knjižničarji bibliopedago-
gi v okviru projekta posamezno vrtčevsko 
skupino povabimo na obisk v najbližjo knji-
žnico, kjer otroci spoznajo knjižnično okolje 
in knjižnični bonton, obvezen pa je tudi 
sproščen pogovor o  mnogih zanimivih knji-
žnih vsebinah in na koncu pravljična pripo-
ved. Najmlajše skupine otrok knjižničarji 
seveda obiščemo v vrtcu. Ob zaključku 
sezone, konec maja ali junija, starejše vrtče-
vske skupine, ki so sodelovale pri projektu, 
za nagrado povabimo na zaključno predsta-
vo, vsi sodelujoči pa prejmejo priznanje in 
simbolično darilce.
December nam s svojimi zimskimi tempera-
turami in mnogimi prazniki ponuja veliko 
priložnosti, ko se vsa družina zbere doma, v 
toplem, prijaznem okolju in ob knjigi ustvar-
ja nove prijetne spomine. Izkoristite jih, 
otroci vam bodo hvaležni.  Vabimo vas tudi v 
vse naše knjižnice, kjer v veselem decembru 

pripravljamo še marsikaj zanimivega in 
bomo veseli, če nas obiščete na urah pravljic, 
ustvarjalnih delavnicah, pri Tačkah 
Pomagačkah …
Želimo vam prijetne praznike, v prihajajo-
čem letu pa zdravja, ljubezni, ustvarjalnosti, 
miru, veselja in seveda dobrega branja!

Knjižnica Brezovica – vsak četrtek ob 

17.30h – ura pravljic, vsak 3. četrtek – ura 

pravljic v angleščini

Knjižnica Podpeč – vsak 1. petek – glasbe-

na ura pravljic, vsak 3. torek – pravljična 

joga

»Če želite imeti pametne otroke, jim berite 
pravljice.«
Albert Einstein

Knjižnica Podpeč, Andreja Kmetec
Mestna knjižnica Ljubljana

Gostovanje MePZ Brezovica v Železnikih
V nedeljo, 10. decembra, smo se člani 
Mešanega pevskega zbora Brezovica odpra-
vili proti Gorenjski. Med potjo nam je zgo-
dovino Selške doline in Železnikov podrob-
no predstavil g. Jože Poje. Naše gostovanje 
smo začeli s petjem v župnijski cerkvi svete-
ga Antona Puščavnika v Železnikih. Po sveti 
maši je sledilo druženje s pevci iz Železnikov.
V kraju Železniki imajo bogato tradicijo žele-
zarstva. Mesto Železniki je tam nastalo iz 
fužinarskega naselja, ki se prvič omenja že v 
14. stoletju.  Železarska obrt je zamrla v 
začetku 20. stoletja, o njej pa pričajo železar-
ske hiše in eden od dveh plavžev, ki je zdaj 
restavriran in ohranjen kot tehniški spome-
nik. Bogato razstavo o zgodovini železarstva 
v Železnikih smo si ogledali v Muzeju 

železarstva. Muzej je posvečen predvsem 
500-letni zgodovini  železarstva  v  Selški 
dolini.  V muzeju smo poleg železarstva 
videli lesarsko zbirko, prikaz zgodovine čip-
karstva, izdelavo strešne kritine iz skrila in 
življenje kraja ter okolice.

Naše gostovanje smo zaključili s popoldan-
skim sprehodom po starem mestnem jedru 
v Škofji Loki in s pesmijo v cerkvi svetega 
Jakoba. 

MePZ Brezovica, Alenka Meglič Myint
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Vrtci Brezovica tudi letos pripravili Zimsko pravljico
Zimska pravljica Vrtcev Brezovica se je z 

namenom povezovanja, igranja in 

zabave odvila že tretje leto zapored. 

Uvod v praznični čas so za otroke vseh 

enot in njihove starše pripravili v sredo, 

29. novembra 2023. Odvijale so se tako 

gledališke predstave kot tudi delavnice 

in dobrodelni sejem.

Otroci so si lahko v dvorani Kulturnega 
doma Notranje Gorice ogledali predstavo z 
naslovom Prebrisani kozi. Uprizorila jo je 

amaterska igralska skupina KaMiKaBaKa, ki 
jo sestavljajo štiri vzgojiteljice in en vzgoji-
telj. Zaposleni so v Vrtcih Brezovica, kjer jih 
poleg dela z otroki druži tudi ljubezen do 
gledališča. Predstava za najmlajše je poteka-
la kar v prostorih Podružnične šole Notranje 
Gorice, uprizorili pa so jo člani Lutkovnega 
gledališča Fru-Fru. 
V prostorih goriškega vrtca je potekal 
dobrodelni sejem s številnimi stojnicami, na 
katerih je bilo moč kupiti najrazličnejše 
stvari. Hkrati so poskrbeli tudi za delavnice, 
na katerih so se lahko otroci zabavali, frizira-
li, poslušali pravljice, plesali in še in še. Poleg 
druženja in zabave je namen dogodka 
dobrodelen, saj je celoten izkupiček name-
njen skladu Vrtcev Brezovica.  

Eva Povirk

Dan slovenske hrane

V petek, 17. novembra 2023, smo na PŠ 
Rakitna spet obeležili dan slovenske hrane z 
vseslovenskim projektom Tradicionalni slo-
venski zajtrk. Tudi tokrat nas je čakal  pester 
program. Najprej smo se lotili priprave 
domačih žemelj. Učenci so najprej poime-
novali potrebne sestavine za njihovo pri-
pravo. Nato sem zamesila testo, učenci pa 
so poslušali pravljico Bogata in uboga 
sestra. Ko je testo začelo vzhajati, je vsak 
učenec oblikoval svojo žemljo, te so potem 
spet vzhajale. Sledila je zaslužena malica – 
tradicionalni slovenski zajtrk. Prav posebno 
in čarobno je bilo, ker so nam mizo in 
pogrinjke pripravili starejši učenci 4. in 5.c 

razreda. Zelo prijetno so nas presenetili! Z 
veseljem smo si privoščili domač kruh, 
maslo in med, zraven pa še slastno sloven-
sko jabolko; vse sestavine so pridelali slo-
venski kmetje. Letos smo več pozornosti 
namenili žitu, kruhu in pekovskim izdelkom, 
saj je bil izbran slogan »Kruh za zajtrk – 
super dan!«. Seveda pa nismo pozabili na 
pridne čebele, zato smo se odpravili do 

lokalnega čebelarja na Rakitni. Gospod 
Bojan Borštnik nas je z veseljem sprejel in 
nam predstavil delo čebel in čebelarja, 
ogledali pa smo si tudi panje. Poleg tega pa 
nam je gospod povedal veliko zanimivosti 
in odgovoril na vsa naša vprašanja na koncu 
ogleda pa nas je pogostil z medenjaki. 
Mimogrede smo nahranili še živino na paši 
in se odpravili nazaj v šolo. Med našim 
potepanjem je spekla žemlje v pečici naša 
pridna kuharica vrtca. Že ob vstopu v šolo 
se je širil omamen vonj po kruhu. Medtem 
ko so se žemlje ohlajale, smo si ogledali 
poučen in zabaven posnetek o ribiču 
Pepetu. Dan smo zaključili prijetno utrujeni 
in polni novega znanja. 

Učiteljice PŠ Rakitna

Planinski izlet na Malo goro nad Ribnico
V soboto, 9. 12., smo se učenci planinskega 
krožka OŠ Preserje z mentoricama in pla-
ninskima vodnikoma PD Podpeč - Preserje 
odpravili na Malo goro nad Ribnico. Čeprav 
je bilo vreme bolj kislo, pa tudi narava je 
bila rahlo pobeljena od snega, smo se 
pogumno podali proti vrhu, ki smo ga 
dosegli v uri in pol zložne hoje. Del vzpona 
je potekal tudi po Ribniški naravoslovni 
poti, ki je označena s preglednimi in 

poučnimi informacijskimi tablami. Ob vsaki 
smo se tudi ustavili, prebrali zapisano in 
tako izvedeli veliko zanimivosti o okoliški 
naravi in znamenitostih. Na vrhu smo se v 
koči okrepčali, nato pa se po že manj 
zasneženi poti urno spustili do izhodišča. 
Zelo se že veselimo naslednjega, januar-
skega planinskega izleta!

OŠ Preserje, Sergeja Petročnik
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Brezoviški šahisti prevladovali na regijskem tekmovanju
Na regijskem tekmovanju grosupeljske 
regije so šahisti iz OŠ Brezovica nastopili v 
treh kategorijah.
V kategoriji do 9 let so brezoviški šahisti 
bili popolnoma dominantni, saj so poleg 
prvih treh mest osvojili še peto mesto med 
20 udeleženci.
1. Filip Hrženjak (6 točk)
2. Nikolaj Praznik (6 točk)
3. Florjan Sever (6 točk)
5. Aleksander Pihler (5 točk).

V kategoriji do 12 let so med 49 udeležen-
ci naši šahisti zasedli naslednja mesta:
4. Lovro Artač (5 točk)
7. Patrik Vidovič (4,5 točke)
12. Tine Remškar (4 točke)
15. Arne Petrovčič (4 točke).
V kategoriji do 15 let so se naši šahisti 
med 45 udeleženci uvrstili na naslednja 
mesta:
1. Val Vodnik (6 točk)
2. Gašper Sever (6 točk) - oba sta se uvrstila 

na državno osnovnošolsko prvenstvo,
13. Lovro Nagy (4 točke)
14. Žiga Čepeljnik 4 točke.
Na 3. turnirju OLM je zmagal Gašper Sever s 
5,5 točkami. Sledijo Val Vodnik 5, David 
Babič Stanek 5, Aljaž Skarlovnik 4,5, Filip 
Izlakar in Nikita Kartashev po 4 itn. Nastopilo 
je 28 šahistov. Po 3. turnirju ciklusa OLM je v 
vodstvu Gašper Sever z 230 točkami.

Anton Praznik

Uspehi plesalcev Livia 
Dance
Štiriindvajset plesalcev Društva Livia Liberte 
se je v soboto, 25. 11. 2023, udeležilo med-
narodnega plesnega tekmovanja Novo 
mesto Dance Fest, ki je potekalo v dvorani 
Leona Štuklja v Novem mestu. Novo mesto 
Dance Fest je odprto plesno tekmovanje, na 
katerem lahko sodelujejo plesalci različnih 
plesnih šol, ne glede pripadnost nacional-
nim in mednarodnim plesnim zvezam. 
Plesalci Livia Dance smo tekmovali v kate-
goriji »Show Dance Formation Kids« in s 
točko Aladin osvojili 1. mesto in elitno 

bronasto priznanje. Tri naše tekmovalke so 
se udeležile tekmovanja tudi s solo in duo 
točkama. Meri Rogelj in Maja Poplas sta 
dosegli 1. mesto v kategoriji modern duo 
kids, Ronja Ovniček pa 3. mesto v kategoriji 
modern solo kids in s tem elitno bronasto 
priznanje. 
Predvpisi v novo obdobje naših šolskih in 
predšolskih plesnih tečajev bodo potekali 

do 31. 1. 2024. Vpis v šolsko tekmovalno 
skupino Show Dance pa je možen do 10. 1. 
2024 – prvi trening za nove zainteresirane 
je v četrtek, 4. 1. 2024, v telovadnici KS 
Vnanje Gorice ob 18h. Poleg plesa v društvu 
poleg plesnih tečajev nudimo tudi vadbo 
energy (dih, gib, meditacija), ki je namenje-
na odraslim. Ta poteka vsak torek ob 19h v 
POŠ Notranje Gorice. Če se nam želi pridru-
žiti še kdo, je zelo dobrodošel in vabljen k 
prijavi.  Naš urnik lahko najdete na FB strani: 
Livia Dance. Tel.: 041 439 063 (Kaja Kramar) 
ali po e-pošti: livia.liberte@gmail.com

Kaja Kramar (Društvo Livia Liberte)

Odbojkarske novice iz 
ŠD Brezovica

Vse naše ekipe pridno trenirajo in nas razva-
jajo z odličnimi rezultati. 
Naši članski ekipi Špan Brezovica, ki igra v 1B 
DOL, se je uspelo uvrstiti v kvalifikacije za 
najvišji rang tekmovanja – 1A DOL. Po 13. 
krogih so čisto pri vrhu, na 2. mestu, z dvema 
točkama zaostanka za prvouvrščeno ekipo 
Šoštanj Topolšica. To pomeni, da bomo prve 
tri mesece v letu 2024 lahko na Brezovici 
spremljali odlične tekme, na še višjem nivoju 
kot sedaj.
Mladinci, so si tudi v tej sezoni zadali visok 
cilj, uvrstitev med štiri najboljše ekipe v 
državi. Trenutno so v svoji skupini na 1. 
mestu, z eno izgubljeno tekmo. 
Kadeti igrajo v 2. ligi, zmagujejo in so v svoji 
skupini na vrhu lestvice brez izgubljenega 

niza. Pri starejših dečkih imamo kar dve tek-
movalni ekipi. Prva ekipa, ki igra v 1. ligi, je s 
tremi zmagami in tremi porazi trenutno na 4. 
mestu, druga si nabira izkušnje v 3. ligi.
Tekmujejo pa tudi naši MALI in MINI odboj-
karji. Ekipa MALE odbojke igra v A ligi in je že 
dvakrat zmagala, kar je velika motivacija za 
naprej. MINI odbojkarji se udeležujejo 
odbojkarskih turnirjev po celi Sloveniji, kjer 
pridobivajo prve tekmovalne izkušnje in se 
družijo z vrstniki. Vse naše ekipe prikazujejo 
veliko odbojkarskega znanja. Res smo lahko 
veseli, da se kvalitetno dela z mladimi na 

Brezovici, za kar gre zahvala vsem trenerjem 
in pomočnikom trenerjev. Zahvala pa tudi 
vam, starši, ki nam zaupate svoje mlade 
odbojkarje in jih pri njihovi zagnanosti spod-
bujate. Leto 2023 se izteka. V tekmovalnem 
smislu je za nami še eno zelo uspešno leto. Z 
željami, da bi bilo tako tudi v letu 2024, 
vstopamo v novo leto. 
Ob koncu leta se bi zahvalili tudi našim 
nepogrešljivim sponzorjem, ki nam poma-
gajo in omogočajo kvalitetno delo z mladimi 
in člansko ekipo. Še enkrat hvala generalne-
mu sponzorju ŠPAN d.o.o. center mobilnosti 
Brezovica kot tudi vsem ostalim sponzorjem 
in pokroviteljem: Štern group, Zavarovalnica 
Triglav d.d., NLB d.d., Radio 1, Prigo d.o.o., 
Ključek d.o.o., Pr Kopač, Žleb d.o.o., Rotar 
center in Eurogarden.
Vsem želimo zdravo in srečno 2024!

ŠD Brezovica



december 202310

Spoštovani občani!
Dobrih osem let, profesionalno in prosto-
voljno, delujem v teh prelepih vaših in tudi 
malo mojih krajih. V tem času smo po naj-
boljših močeh pomagali mnogim starejšim, 
ki so bili sprejeti v Center starejših Notranje 
Gorice in mnogim iz celotne skupnosti. 
Poleg osnovnega programa smo vsako leto 
izvedli več kot štiristo aktivnosti. Mnogi 
centri in domovi za starejše nas v dejanjih 
za stanovalce posnemajo. Razvili smo lastne 
inovativne pristope, programe in ideje. Ves 
čas, poleg primarne dejavnosti, izvajamo 
medgeneracijske in humanitarne projekte, 
povezujemo skupnost in smo informacijska 
gerontološka točka. Pa vendar si želimo 
narediti še več, izboljšati to, kar počnemo, 
dostojno poskrbeti za starejše in tudi za 
naše zaposlene. Tudi za to si že več let priza-
devam, saj vem, da je vse manj ljudi, ki bi 

hoteli s starejšimi delati, in da je starejših, ki 
potrebujejo pomoč, vedno več. Stiske so 
velike in nepredstavljive. Kljub vsemu jih 
rešimo ogromno. Sedaj imam vso proble-
matiko (obravnava, kadri, plačilo …) prilo-
žnost javno izpostaviti in opozoriti na dej-
stvo, da bo še slabše, če ne bomo nekaj 
ukrenili. Pri tem potrebujem vašo pomoč. 
Sem namreč kandidatka za Slovenko leta in 
k javni besedi bi mi pomagala vaš glas in 
podpora. Tista, ki bo imela največ glasov, bo 
imela besedo in več moči za kaj spremeniti.
Glasovanje je že v teku in poteka do vključ-
no 20. februarja 2024. Glasujete lahko vsak 
dan (se sešteva) prek spleta na povezavi 
https://slovenkaleta.si/, preko QR kode 
(poleg moje fotografije) ter s kuponom iz 
revije Jana, Lady, Stop… (pošljite ga na 
naslov Revija Jana, Vevška c. 52, 1260 
Ljubljana). Kot že dve leti pred tem so tudi 
letos pravila glasovanja taka, da h 

končnemu rezultatu eno polovico glasov 
prispevajo kuponi, drugo pa glasovi iz 
spleta.
Glas zame je glas za vse nas. Vsi bomo 
enkrat starejši, odvisni od drugih in sedaj je 
zadnji čas, da se izpostavimo ter zavzame-
mo za ranljivejše. Za pomoč se vam iskreno 
zahvaljujem in vam ob zaključku leta želim 
vse dobro, zdravja, sreče in dobrih 
odnosov.

Ana Petrič
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Ohranjanje ne/vidne dediščine Ljubljanskega barja
Ob 15-letnici Krajinskega parka Ljubljansko barje

»Iz katerega podjetja ste vi?« so nas spraševali, ko smo izvajali prve 
promocijske aktivnosti Krajinskega parka Ljubljansko barje. 
Prepoznavnost parka se je dvignila z ukrepi na terenu, ki so se lahko 
začeli po zakupih in odkupih zemljišč. V letu 2023 v Krajinskem parku 
Ljubljansko barje upravljamo z več kot 230 ha zemljišč. Katera zemljišča 
so pomembna za ohranjanje dediščine Ljubljanskega barja in katero 
dediščino ohranjamo?
Krajinski park Ljubljansko barje je bil ustanovljen leta 2008 z 

Uredbo o Krajinskem parku Ljubljansko barje. Prvi predlog za 
zavarovanje Barja pa sega več kot 100 let nazaj. Leta 1920 je 
Muzejsko društvo za Slovenijo v prvem celotnem slovenskem nara-
vovarstvenem programu, Spomenici, predlagalo ustanovitev »bar-
skega varstvenega parka«. Predlog ni bil sprejet, so pa dve leti 
pozneje zavarovali predlagane vrste živali. Med letoma 1951–1995 
je bilo zavarovanih nekaj manjših območij Barja, večinoma ostanki 
visokega barja. Današnjo značilno mozaično podobo Ljubljanskega 
barja pa so s prilagojeno rabo tega prostora ustvarili kmetje. 
 Pestrost življenjskih prostorov v naravi predstavlja bogastvo. 
Še posebno dragoceni na Ljubljanskem barju so mokrotni travniki 
in vodna telesa. Tu živijo ogrožene vrste travniških ptic, metuljev, 
kačjih pastirjev ter dvoživk, netopirjev ter želva močvirska sklednica. 
Poleg naštetega se na Ljubljanskem barju nahajajo tudi številni 
redki in dragoceni naravni pojavi, ki jih imenujemo naravne vredno-
te (reka Ljubljanica z izviri, osamelci, barjanska okna, Jezero pri 
Podpeči…).
Mokra barjanska tla ohranjajo tudi bogato kulturno dediščino. 
Vlaga v tleh varuje več tisoč let stare ostanke koliščarskih naselbin, 
ki so zaradi izjemne izpovedne vrednosti umeščene na UNESCO 
Seznam svetovne dediščine. Iz odlično ohranjenih ostankov koli-
ščarskih naselbin smo dobili podatke o življenju prvih stalnih nase-
ljencev v tem delu Evrope. Večina prazgodovinskih kolišč okoli Alp 
je v jezerih, na Barju pa so skriti v tleh. Letos je ta »nevidna dediščina« 
na ogled v Morostigu, kjer obiskovalci dobijo vpogled v biotsko 
pestrost in dediščino kolišč Ljubljanskega barja v hiši, na poti ter na 
kolišču.

Dediščina Barja je predstavljena na učnih poteh, spletnem 

mestu, FB-strani in v dokumentarnem filmu. Krajinski park 
Ljubljansko barje je odprti tip parka. Najbolj veseli smo trajnostnih 
obiskovalcev. Barje je kmetijska krajina in večina zemljišč je v zaseb-
ni lasti. Izbirajmo urejene poti in avtomobile puščajmo na urejenih 
parkiriščih. Za boljše načrtovanje in nove ideje priporočamo obisk 
www.ljubljanskobarje.si. Naslednje leto načrtujemo nabor dogod-
kov skupaj s projekcijo dokumentarnega filma po barjanskih obči-
nah. Sledite našemu spletnemu mestu, FB-strani in se udeležite 
katere od projekcij filma ali drugih dogodkov. Bolj ko bomo poznali 
in razumeli dediščino tega edinstvenega območja, lažje in bolje jo 
bomo ohranili tudi za prihodnje generacije.

Maša Bratina, Javni zavodi Krajinski park Ljubljansko barje
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Sveti Miklavž obdaril otroke na Brezovici
Leto je naokoli in tako kot leta poprej se je 
tudi tokrat dobri stari mož ustavil v Brezovi 
dvorani in obdaril vse pridne otroke. 
Animatorji župnije Brezovica so za otroke 
pripravili kratko predstavo. Bodimo med 
seboj prijatelji, pomagajmo si v stiski in 
priskočimo na pomoč, ko je potrebno, je 
bil nauk predstave, ki so jo enkratno zai-
grali mladi. Otroci so uživali in nestrpno 
čakali, kdaj se bo prikazal dobri mož. 

Igralci so s pomočjo vseh v dvorani končno 
priklicali svetega Miklavža. Povprašal jih je, 
ali so bili kaj pridni, odgovor pa je bil 
seveda že vsem poznan. Otroci so se s 
svetim Miklavžem fotografirali in prejeli 
simbolično darilo. 
Obrazi najmlajših so žareli ob veselju in 
občudovanju. Skupaj pa so se zmenili, da 
se vidijo prihodnje leto.

Jakob Rus

V Vnanjih Goricah potekal božičkov sejem
V soboto, 16. decembra, smo v Društvu 
Livia Liberte pripravili božični sejem. V kul-
turnem domu Vnanje Gorice se je s pestro 
ponudbo predstavilo štirinajst lokalnih 
ponudnikov. Kulturni program je otvorila 
harmonikarica Klavdija Ceglar z učencema 
Janezom Mlinaričem in Majo Poplas, zaple-
sali so nam predšolski otroci skupine Ježki 
vrtca Vnanje Gorice in plesalki Ronja 
Ovniček in Maja Poplas s solo plesnima 
točkama, Ženski pevski zbor Brezovica pod 
taktirko zborovodkinje Sonje Sojer, z glas-
benim nastopom se je predstavila skupina 
Breso učencev OŠ Brezovica, nastopili pa so 
tudi plesalci plesne šole Livia Dance. 
Program je povezovala in pevsko 

podkrepila igralka in pevka Nives 
Kermavnar. Pester program je vzbudil zani-
manje tudi pri Božičku, ki je po nastopih vse 
otroke obdaril.
Za pomoč pri izvedbi dogodka se zahvalju-
jemo Podjetju Prozvok d.o.o., Stavbnemu 

kleparstvu in krovstvu Švarc Matej s.p., 
RoMaTja ustvarja ODD, Krajevni skupnosti 
Brezovica pri Ljubljani, Krajevni skupnosti 
Notranje Gorice in Krajevni skupnosti 
Vnanje Gorice ter posameznikom 
prostovoljcem. 
Obisk sejma je presegel vsa pričakovanja. V 
določenih trenutkih je dvorana kar pokala 
po šivih. Ob vseh pozitivnih odzivih obisko-
valcev in razstavljalcev si želimo, da bi še 
naprej tako uspešno sodelovali in se imeli 
kar se da lepo. Ker se leto počasi bliža koncu 
Vam bralcem, našim članom ter bližnjim 
želimo miren božič in lepo, uspešno, zdravo 
v novem letu.

Društvo Livia Liberte

Podplešivica v 
prazničnem duhu

V soboto, 2. 12. 2023, smo se prebivalci 
Podplešivice zbrali na za nas že »tradicio-
nalnem« prižigu prazničnih lučk. Poleg 
manjših preglavic z vremenom in ponov-
nim postavljanjem smreke se je dogodek 
izkazal za enega najlepših v tem letu.
Cvetličarna Filipič nam je nudila toplo zato-
čišče in prostor za zabavo in ples. Naše telo 
pa ni grelo le prijetno vzdušje, temveč tudi 
topel »kuhanček« in okusen golaž. Pridne 
roke domačinov so napekle več kot 9 vrst 
piškotov, tako da smo imeli dovolj energije 
za celo noč.
Glasno veselje in glasbo, ki je odzvanjala po 
vasi, sta zaslišala tudi župan g. Ropret in 

podžupan g. Čuden, ki sta se nam pridružila 
in z uvodnim pozdravom ter uradnim priži-
gom lučk naznanila začetek prazničnih dni. 
Težko bi nam verjeli, če bi vam povedali, da 
je z njunim prihodom začelo tudi snežiti.
Za »piko na i« smo večer še dodatno pope-
strili z tekmovanjem za najbolj unikaten 
božični pulover. Trije zmagovalci so navdušil 
žirijo in prejel privlačno nagrado – napolita-
ni pico v priljubljeni gostilni in piceriji La 
Palla.
Naša majhna skupnost, ki se v rastlinjaku 
zdi pravzaprav zelo velika, je še enkrat potr-
dila, da so praznično druženje in skupne 
aktivnosti tiste, ki nas bogatijo in povezuje-
jo vse generacije v naši vasi.
Hvala vsem – občini, krajevni skupnosti 
Notranje Gorice, cvetličarni, La Palli, organi-
zatorjem, postavljalcem smreke, kuharici 

golaža, električarjem v rastlinjaku, vilam, 
slaščičarjem, DJ-u in vsem, ki ste po svojih 
najboljših močeh prispevali, da se je dogo-
dek zapisal kot lep spomin še v zadnje 
poglavje leta 2023.

Anja Vidmar
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Praznični december v DEOS Centru starejših Notranje Gorice
Decembra so bili v DEOS Centru starejših 
Notranje Gorice še dodatno dejavni, saj so v 
sklopu medgeneracijskega projekta Mala 
pozornost za veliko veselje zbirali voščila in 
praznična pisma za vse stanovalce vseh 
domov in centrov za starejše širom Slovenije. 
Tudi s pomočjo prijaznih občanov jim je 
uspelo in tako je čudovite izdelke s pozitivni-
mi mislimi prejelo kar 28.325 starejših oseb, 
bolnikov na Onkološkem inštitutu, pacien-
tov v Univerzitetnem kliničnem centru, upo-
rabnikov pomoči na domu v občinah 
Brezovica, Ig, Škofljica ter tudi precej starejših 

v skupnosti. Pester prazničen program, kate-
rega so zaznamovale opojne dišave praznič-
nih dobrot, dobri trije možje, bazarji, bogat 
kulturni program, pevski zbor Brezovica, 
gasilci PGD Brezovica, otroci iz vrtcev in šol,  
so polepšala tudi darilca računovodske hiše 
Unija ter darilca s strani Božička za 1 dan za 
starejše. Obiskali so jih tudi Čuki, ribič Pepe 
ter Vlado Kreslin. Tradicionalno so si ogledali 
praznično Ljubljano in v novo leto vstopili s 
pogostitvijo, plesom, glasbo ter dobro 
družbo. Kot so si zaželeli med seboj, tudi 
vam voščijo srečno, zdravo in mirno leto, 

polno dobrih odnosov, strpnosti in 
zadovoljstva. 

Ana Petrič

Gasilske vaje
V letošnjem šolskem letu se mladina PGD 
Podpeč srečuje enkrat tedensko, in sicer ob 
torkih ob 18-ih. Spoznavamo gasilsko 
opremo, prvo pomoč in se pripravljamo na 
različna tekmovanja. V oktobru, mesecu 
požarne varnosti, smo spoznali osrednjo 
temo – »požari v naravi«. Preizkusili smo se 

tudi v gašenju z ročnimi gasilnimi aparati. 
Decembra smo izdelovali praznične voščilni-
ce in okrasili gasilski dom. Veselimo se pra-
znikov in izleta v Čateške toplice, ki bo po 
novem letu. Kogar zanimajo gasilske vaje, 
povabljen, da se nam pridruži (mentor Anže 
Suhadolnik, telefon 031 264 700).

pionirji PGD Podpeč
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Ulica Ivana Selana 9, 1351 Brezovica pri Ljubljani

Veselo novoletno praznovanje na Rakitni
Tako zabavno in aktivno, kot je bilo celo leto 
2023, je bilo tudi 9. decembra, ko smo orga-
nizirali novoletno druženje članov DU 
Rakitna in starejših krajanov Rakitna. Po 
sveti maši, ki jo je daroval naš novi kaplan 
Gregor Rogelj, smo druženje nadaljevali v 
OŠ Rakitna. Za organizacijo je poskrbel 
upravni odbor DU Rakitna, članice in član so 
na fotografiji – od leve – Vera Košir, Olga 
Debevec, Meta Susman, Joža Jamnik, Vojko 
Jamnik, Mojca Demšar, spredaj Rozi Šivic, 
Slavka Bizjak, Marinka Kržič in Marija Bečaj.
Poskrbljeno je bilo za dobro hrano in pijačo, 
kratek kulturni program so pripravili učenci 
in učenke OŠ Rakitna pod mentorstvom 
Vide Kržič in Nevenke Petelin.  Seveda smo 
tudi zapeli in zaplesali ob zvokih harmoni-
karja Matevža Ivančiča. Zabave se nas je 
udeležilo okrog devetdeset upokojencev, 

vse tiste, ki pa zaradi zdravstvenih razlogov 
niso mogli priti, pa so članice upravnega 
odbora v tem mesecu obiskale na domu.
In za vse to je treba pohvaliti upravni odbor 
Društva upokojencev Rakitna, pa Krajevno 
skupnost Rakitna, ki je podprla novoletno 
druženje, in hvala tudi Gorazdu Kovačiču, ki 
nas je pozdravil in pohvalil naše delovanje. 
Zahvaljujemo se tudi gasilcem PGD Rakitna, 
ki nam, upokojencem, vedno pomagajo. 

V imenu upravnega odbora Društva upoko-
jencev Rakitna vsem članom in članicam še 
enkrat čestitamo in voščimo vse dobro v 
letu 2024, predvsem veliko zdravja in veliko-
ooooo druženj. Naj vam zaupamo, da bomo 
aktivni tudi v prihajajočem letu. Marca 
bomo organizirali občni zbor, maja izlet na 
Dolenjsko in septembra v Prekmurje, tradi-
cionalen poletni piknik bo konec avgusta, 
vmes pa še kakšno izobraževanje na različ-
nih področjih. Tudi izlete z vlakom z brez-
plačno upokojensko vozovnico bomo 
nadaljevali. Veliko imamo v načrtu, seveda 
vas bomo o vsem pravočasno obveščali. 
Veseli bomo tudi kakšne vaše pobude. 
Pokličete lahko predsednico DU Rakitna 
Marijo Bečaj (031 327 124) ali Marinko Kržič 
(031 224 076). Pa srečno!

Mojca Demšar

DU Notranje Gorice - 
Plešivica

Sredi novembra se je 15 članov našega 
društva udeležilo predavanj o računalni-
štvu, digitalizaciji in umetni inteligenci. 
Poučevanje smo spremljali na računalnikih 
in pametnih telefonih. Včasih smo pri 
učenju ali delu uporabljali pravopise, leksi-
kone, slovarje... Danes vse informacije z 

natančno razlago pomena posamezne 
besede dobimo veliko hitreje na računalni-
kih in pametnih telefonih. Znana je pro-
gramska oprema in aplikacije, kot so na 
primer Word, Excel, AutoCad..., internet, 
elektronska pošta. Od leta novembra 2022 
pa obstaja javnosti dostopni jezikovni 
model ChatCPT za generiranje besedil z 
umetno inteligenco na podlagi 175 milijard 
parametrov iz različnih virov na spletu. V 
Bing klepetu nam klepetalnik odgovori na 

katero koli vprašanje v več kot 70 jezikih. 
Brezplačno dobljeno besedilo potem obli-
kujemo po svoji želji, potrebi in našem 
namenu.
Primer odgovora računalnika s programom 
umetne inteligence na vprašanje, kakšno je 
voščilo članom društva upokojencev 
Notranje Gorice - Plešivica, sledi pisni 
odgovor:
Dragi člani društva upokojencev Notranje 
Gorice - Plešivica
Ob prihodu novega leta 2024 vam želim 
obilo sreče, zdravja in veselja. Naj vam novo 
leto prinese obilje lepih trenutkov, toplih 
objemov in prijetnih druženj. Upam, da 
boste v novem letu še naprej uživali v prije-
tni družbi, skupnih dejavnostih in spodbu-
dnih pogovorih. Naj bo leto 2024 polno 
novih priložnosti, osebnih dosežkov in 
nepozabnih spominov. Hkrati pa naj bo tudi 
čas za počitek, razmislek in sprostitev. 
Srečno novo leto! Lep pozdrav, Bing
Z uporabo pametnega telefona in računal-
nika smo poleg drugih novosti spoznali ali 
utrdili pripravo tekstovnega in slikovnega 
gradiva z nekega dogodka, npr. s sestanka, z 
dopusta..,  na kateri koli lokaciji, ki ga lahko 
po elektronski pošti pošiljamo kot sporočilo 
družinskim članom, prijateljem in znancem 
ali javnim medijem za objavo.
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Praznični december v 
ŠKTD Lokvanj
Kljub dežju na sobotni večer pred prvo 
adventno nedeljo je bil ta v znamenju bla-
goslova venca in prižiga prve adventne 
sveče. Okoli adventnega venca so se zbrali 
številni domačini in okoličani ter članice in 
člani ŠKTD Lokvanj.   Adventni venec je 
blagoslovil domači župnik gospod Jože 
Treven, prvo svečo pa je prižgala 

Sicer je bilo društvo upokojencev aktivno 
tudi novembra in decembra. Prizadevne 
članice upravnega odbora so izdelovale 
unikatna novoletna voščila, z Vnanjčani 
smo 11. novembra skupaj prijetno marti-
novali, obdarovali smo vse člane društva 
nad 80 let, prav tako bolne in starejše 
nečlane doma ali v domovih, vse skupaj 95 
oseb. Pozornost, tople besede, darila sla-
vljencem veliko pomenijo, se razveselijo in 
izražajo izredno hvaležnost. Veliko je bilo 
poudarka e-oskrbi in potrebi po integrirani 
dolgotrajni oskrbi. V dvorani kulturnega 
doma Notranje Gorice smo 16. decembra 

organizirali prednovoletno srečanje vseh 
članov društva, na katerem so nastopali 
Podpeški oktet, učenci Podružnične osnov-
ne šole Notranje Gorice in igralci KD Janez 
Jalen. Po uvodnih pozdravih predsednice 
Metke Marinčič in gostov je vsak udeleže-
nec prejel setveni koledar, novoletne 
voščilnice smo pošiljali po pošti, sledili so 
prisrčni pogovori, postrežba in glasba s 
plesom. 
V imenu upravnega odbora vsem skupaj 
želim, da bi se tudi v prihodnje spoštovali 
in imeli radi in da bi leto 2024 preživeli čim 
bolj zdravi in srečni. 

S predavanj o računalništvu
Ciril Mrak

Novice iz DU Tulipan
V decembru se je druga skupina naših 
članov udeležila računalniškega tečaja.
Za  novo skupino pri telovadbi se je prijavilo 
le 5 novih interesentov, zato nove skupine 
do nadaljnjega ne bo.
Leto 2023 se bliža koncu in člani našega 
društva smo se v petek 15. 12. dobili na 
prednovoletnem srečanju.   Vse prisotne je 

pozdravil predsednik DU g. Dormiš. Povedal 
je nekaj besed o prizadevanjih, da bi naše 
upokojenske vrste popestrili z novostmi, pa 
med člani ni bilo večjega zanimanja.
Potem so nas s  svojim nastopom razveselili 
otroci iz vrtčevske skupine Zajčki, za njimi 
pa so zaplesali seniorji FS Rožmarin.   Vse 
prisotne so s svojo glasbo ogreli Štoplci, za 
glasbo za ples pa je poskrbel g. Brane. 
Vsi naši člani so dobili setveni koledar za 

leto 2024, obdarili smo starejše od 80 let. 
Prav tako so dobili darila tudi vsi člani 
Rdečega križa, starejši od 80  let.
Vsem krajanom Vnanjih Goric, posebno pa 
vsem našim članom želimo v letu 2024 
veliko zdravja in sreče. Vabimo jih, da se 

nam pridružijo.  

Za DU Tulipan 
Tatjana Krhin

predsednica ŠKTD Lokvanj Breda Jesenko. 
Potem pa smo se vsako soboto dobili pri 
venčku ob 17.00 uri in prižgali svečo. 
Ob tej priložnosti se vsem iz srca zahvalju-
jemo za delo in pomoč v našem društvu. 
Želimo si, da bi drugo leto prav tako uspe-
šno sodelovali in se imeli kar se da lepo. 
Naj na koncu še povabim na ogled jaslic od 
sobote, 23. 12. 2023. 
Ker se leto počasi bliža h koncu, bralcem in 
našim članom ŠKTD Lokvanj želim vesel 

božič in lepo, uspešno ter zdravo novo leto 
2024.

Tatjana Poplas za ŠKTD Lokvanj
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Planinsko društvo Podpeč - Preserje ob zaključku leta želi vsem svojim 
članom, pohodnikom, ljubiteljem gora in narave vse dobro in varno 
raziskovanje planin v novem, prihajajočem letu.
Hkrati pa planinsko društvo vabi v svoje vrste nove pohodnike, ki bi se 
nam želeli pridružiti na naših planinskih poteh. V svojem več kot 
40-letnem delovanju smo osvojili nešteto   vrhov v Sloveniji, obiskali 
veliko vrhov držav nekdanje skupne države, držav Evrope, osvojili naj-
višji vrh Afrike, Kilimandžaro in še kaj bi se našlo. 
Med najpomembnejše planinske vrednote sodijo spodbujanje gibanja 
in zdravega življenja, varstvo gorske narave in odgovornost, povezana 
z izvajanjem planinstva.
Hoja s planinskim društvom je organizirana, vodena s strani izkušenih 

Društvo upokojencev Brezovica v letu 2023
Leto 2023 se poslavlja in čas je, da predstavi-
mo celoletno delo našega društva, saj nismo 
predstavljali posameznih dogodkov.
V marcu smo imeli občni zbor. Ker je bilo v 
času korone naše delo okrnjeno, smo volitve 
prestavili na leto 2023. Čeprav smo se trudili, 
da bi se upravni in nadzorni odbor zamenjal 
oziroma nadomestil z mlajšimi člani, nam to 
žal ni uspelo, zato je občni zbor soglasno 
potrdil dosedanje člane še za en mandat.
V aprilu smo organizirali izlet v prelepo 
Prekmurje, kjer smo si ogledali
interaktivni muzej expana in Plečnikovo 
cerkev v Bogojini, seveda pa nismo spregle-
dali čokoladnice in izlet zaključili s kosilom.
V juniju nas je pot peljala do Poreča, od tam 
pa z ladjico v Limski kanal in Vrsar. Bil je lep 
sončen dan, vendar prehladen, da bi iz naših 
borš potegnili kopalke.
Septembra smo se udeležili srečanja društev 
v Antonovem domu na Viču, ki ga je za člane 
nadzornih odborov društev organizirala 
OZDU Ljubljana Vič - Rudnik in DU Vič - 
Rudnik. Septembra smo šli na ogled Bele 
krajine: Črnomelj, Pusti gradec – Krajinski 

park Lahinja, Metlika, čebelarstvo in kmetija 
Bajuk, kjer smo se okrepčali in zaključili izlet.
V novembru smo martinovali v Virštanju, 
ogledali smo si Jelenov greben in obiskali 
najstarejšo lekarno v Olimju.
Konec novembra smo pripravili v sodelova-
nju s podjetjem isa-znanje v modri dvorani 
delavnico za uporabo pametnih telefonov; 
ker je bilo zanimanje zelo veliko, smo jo 
ponovili še v decembru.
V decembru smo tudi 
obiskali vse naše 
člane in jih skromno 
obdarili, le za člane 
nad 80 let smo pri-
pravili darilne pakete. 
Našega obiska so bili 
veseli tudi člani, ki 
bivajo v domovih 
starejših občanov.
Leto smo sklenili v 
soboto z novoletnim 
srečanjem v gasil-
skem domu in zbralo 
se nas je veliko. 

Tako smo še malo poklepetali in si zaželeli 
vse dobro v prihajajočem letu.
Morda smo kaj pozabili povedati, vendar se 
trudimo, da je v društvu vedno pozitivna 
energija, da so izleti in druženja prijetna in 
zanimiva. Želimo, da bi se nam z novimi 
idejami pridružili še mlajši upokojenci.  
                     

Danica Selan

Vabilo PD Podpeč - Preserje

planinskih vodnikov, kar zmanjšuje možnost za nesreče. S plačilom članarine PZS pa ste zavarovani za primer nezgod. Izleti so organizirani 
tedensko. Glede na težavnost pohoda si lahko izberete destinacijo, ki vas zanima. Spremljala vas bo dobra planinska družba. Če se le da, si 
izberemo pot, po kateri se ne vrnemo na izhodišče, ampak zaključimo drugje, kjer nas čaka prevoz. 
V društvu imamo več skupin. V zadnjem času še posebej lepo in kvalitetno delajo v planinskem krožku na OŠ Preserje in Brezovica, od koder je 
tudi največji obisk na izletih. Po naši občini so organizirane tudi vrtčevske skupine. V društvu skrbimo tudi za izobraževanje na področju vodni-
štva, markiranja in varstva gorske narave. PD je skrbnik planinske koče na Krimu ter skrbnik planinskih poti v naši občini. Zelo ponosni pa smo 
na našo »Pentljo«, planinsko krožno pot po obronkih občine Brezovica. Sedež planinskega društva je v Preserju nad vrtcem, kjer se lahko včla-
nite. Več informacij o delovanju društva lahko dobite na spletnem mestu http://www.pd-podpec-preserje.net/. 
Pridružite se nam na planinskih poteh, ne bo vam žal. 

Upravni odbor PD Podpeč-Preserje
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Obisk avstrijske delegacije Ministrstva za zdravje v Vnanjih Goricah

Pred dvema letoma sem na povabilo Petra 
Bližkovskega postal član Mreže regionalnih 
in lokalnih svetnikov pri Odboru regij. Mreža 
danes združuje že več kot 2000 svetnikov iz 
vseh držav Evropske unije. Njen namen je 
približati Evropo lokalni ravni. V Odboru 
regij Slovenijo zastopa okrog 10 odborni-
kov, večinoma županov. Mreža svetnikov 
skuša še bolj trdno povezati včasih krhko 
pletivo evropske skupnosti, zato mi je ideja 
nadvse všeč. V svojem delovanju skušam 
povezovati lokalno delovanje v naši občini, 
s svojim znanjem jezikov pa so mi blizu 
skoraj vse države Evropske unije. Zagotovo 
se lahko eden od drugega veliko naučimo, 
ne le, da si države članice pomagajo finanč-
no s projektnim črpanjem evropskega 
denarja.
Letos sem se, tako kot že pred dvema 
letoma, udeležil srečanja EGTC (European 
Grouping of Territorial Cooperation). Gre za 
način čezmejnega sodelovanja nove pravne 
osebe, upravičene do financiranja za svoje 

Decembra je Slovenske zdravstvene organizacije obiskala avstrijska 
delegacija, ki so jo sestavljali predstavniki zavarovalnic, zdravniki in 
medicinske sestre. Poleg Zdravniške zbornice Slovenije, ZD Ljubljana, 
ZD Domžale, ZD Postojna, so si ogledali tudi Ambulanto družinske 
medicine v domu krajanov v Vnanjih Goricah. Namen obiska je bil 
proučiti model delovanja družinske medicine v Sloveniji in prenos 
dobrih praks v avstrijsko zdravstveno  reformo. 
Avstrijska vlada se srečuje s pomanjkanjem zdravnikov tako koncesi-
onarjev kot zdravnikov v javni mreži. Okoli 290 zdravniških mest, še 
posebej na Dunaju je nezasedenih. V enem letu želijo pridobiti 100 
novih zdravnikov v javnem zdravstvu. To naj bi dosegli z  zagotavlja-
njem 100.000 evrov pomoči zdravniku v javnem zdravstvu ob odpr-
tju ambulante. Avstrijski zvezni kancler je nedavno pojasnil, da bi 
sredstva prejeli izbrani specialisti, predvsem družinski zdravniki, 
pediatri in ginekologi. Pri avstrijski zdravniški zbornici sicer že dalj 
časa opozarjajo, da bi morala vlada zagotoviti več študijskih mest, 
manj birokracije, predvsem pa boljše delovne razmere v javnem 
zdravstvu.
Obisk ambulante družinske medicine v Vnanjih Goricah je potekal v 
prijetnem vzdušju. Župan Metod Ropret je predstavil populacijsko 
sestavo občine in organizacijo zdravstvene in socialne službe v 
občini. Navedel je zadovoljstvo nad  vsemi ekipami, ki delujejo v 
zdravstvu na občini in so primer dobre prakse. Gospa Nataša Smrekar 
se je pridružila oceni in dodala, da bodo prizadevanja za dobro 

čezmejne projekte. Pred dvema letoma je 
bilo srečanje v češkem mestu Libercu, kjer 
npr. sodelujejo z železniško povezavo z 
Nemčijo in Poljsko. Nagrado za najuspe-
šnejši EGTC je takrat dobila skupina iz obeh 
Goric, ki se je udeležila tudi srečanja v gorski 
vasi Pano Lefkara blizu Larnake. Čeprav 

naša občina ne leži v obmejnem področju, 
je županja npr. iz osrednjepoljskega Lodža 
zagotovila, da je vedno mogoče najti obliko 
sodelovanja kljub bolj središčni legi. Vesel 
sem bil, da sem lahko zastopal našo občino.

Miha Rus, občinski svetnik (NSi)

Srečanje EGTC na Cipru

primarno zdravstvo tekla tudi v prihodnje. Avstrijski obiskovalci so 
pohvalili veliko dostopnost zdravnic in zdravnikov občine Brezovica, 
kar sicer predstavlja v Sloveniji veliko težavo. Izvrstno so ocenili tudi 
vse preventivne in kurativne dejavnosti, ki potekajo v občini.

Jakob Rus



BENO BEZEK
z Rakitne

(2. 6. 1965–10. 12. 2023)

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, prijateljem in znancem 
za izrečeno sožalje, darovane maše in sveče. Hvala vsem, ki 
ste ga pospremili na zadnji poti, gospodu  župniku 
Gregorju Roglju, pevcem z Rakitne in pogrebni službi 
Vrhovec za lep pogreb.

Vsi njegovi

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

18 november 2023
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MARJAN DOLINŠEK
iz Vnanjih Goric

(1938–2023)

Zahvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje. Hvala za vse, ki ste ga 
pospremili.

Vsi njegovi.

Kogar imaš rad
Nikoli ne umre ...
Le daleč, daleč je ...

ANTON ŠEBENIK
  iz Notranjih Goric

(7. 9. 1948–20. 10. 2023)

LJUBICA VIDMAR
(29. 12. 1946–31. 10. 2023)

STANISLAVA KAVČNIK
iz Goričice pod Krimom

(16. 4. 1934–22. 11. 2023)

FRENCI MAZI
(1949-2023)

Zahvaljujemo se dr. Danici Rotar Pavlič, patronažni sestri 
Anici, sosedi Jasmini ter Onkološkemu inštitutu za vso 
pomoč pri boju z boleznijo. Iskrena hvala tudi vsem 
sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, sosedom ter 
sokrajanom za izrečeno sožalje, cvetje, sveče ter darovane 
maše. Zahvala tudi g. župniku ter zavodu Pieta za lepo 
pogrebno slovesnost.

Žena Silva ter otroci Marko, Mateja, Simon in Uroš z 
družinami.

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem 
za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Iskrena hvala 
vsem, ki ste bili del njenega življenja in ste jo imeli radi in 
jo spoštovali.

Vsi njeni

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom 
za vse tople besede, stiske rok in objeme, ki so nam olajšali 
zadnje slovo. Hvala Domu starejših občanov Bokalce za 
oskrbo.  Hvala gospodu župniku Trevnu, pogrebni službi 
Vrhovec in pevcem.

Vsi njeni

Ob boleči izgubi naše drage Frenci se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste bili z nami v dneh žalosti in ste jo pospremili 
na njeno zadnjo pot. Hvaležni smo vsem, ki ste jo 
spoštovali, imeli radi in jo bodrili v času njene težke in 
neozdravljive bolezni.
Zahvaljujemo se gasilcem za lepo pogrebno slovesnost 
ter župniku g. Trevnu za lepo opravljen obred.

Vsi njeni

Med nami ljubljen bil si iz vsega srca,
ljubljen bodi tudi tam, kjer si zdaj doma.

Življenje je nepridvedljivo - kot deževen dan, 
lahko se spremeni v jasnino ali pa orkan. 
Ko zreš nazaj, se v tebi morda poraja misel: 
vihar, oblaki, sonce, dež – 
vse je imelo svoj smisel!

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

Vsa toplina tvojega srca
in vsa tvoja ljubezen
ostajata za vedno z nami.

            Tone Pavček

JURE MRAK
iz Žabnice

(15. 12. 2003–2. 12. 2023)

Zahvala vsem sorodnikom, prijateljem, sošolcem iz OŠ ter 
VIŠ za strojništvo iz Škofje Loke in sosedom za izrečeno 
sožalje, sveče in cvetje ter vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti. Hvala PGD Notranje Gorice - Plešivica 
za nudenje prve pomoči, pogrebni službi Pieta ter g. 
župniku za lepo pogrebno slovesnost. 
Jurček zelo te bomo pogrešali.

Usoda kruta je
med nas posegla,
utrgala mladostni cvet,
nesrečo, žalost nam postregla,
zakaj tako je krut ta svet?

Žalujoči: mami, ati, sestra Petra in ostalo sorodstvo



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
20. 1. 2024.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  29. 1. 2024.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko poslušate  vsak dan med delavnikom na 
Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

Lučke  »Na Placi« v Rakitni nam lepšajo praznične dneve

KOLEDAR DOGODKOV

27 DEC
19:00

13 JAN 2.predstava (abonma in izven)
Dom krajanov Vnanje Gorice19:00

Zavod Creatus vas v soboto, 27. januarja 2024 ob 20. uri ponovno vabi v Staro damo v Domu krajanov Vnanje Gorice. Tokrat 
vam ponujamo glasbeno popotovanje z Barja do Ria de Janeira, na katero vas bo popeljal Saxguitar Quartet v zasedbi: 
Samo Križaj – naš sokrajan (tenor saxofon) in Denis Mujkić (kitara), pridružila pa se jima bosta še Mare Jelovšek (bas) in na 
tolkalih Aleksander Škraber (cajon in glas).   
Izkušeni glasbeniki so se med dolgoletnim glasbenim stažem kalili v mnogih glasbenih zasedbah. 
Pridružite se nam v novi poslastici za slušne brbončice – obeta se nam poseben večer z latinsko ameriškimi ritmi bossa nove, jazz 
priredbami, pa tudi rock in pop skladbe bodo našle svoje mesto. Glasbeniki obljubljajo, da nas bodo iz Brazilije prek Španije varno 
pripeljali tudi nazaj v Staro damo. 

Zavod Creatus 

V Rakitni smo letos drugič  prižgali praznič-
ne lučke. TD Rakitna je v sodelovanju s KS 
Rakitna, Kulturnim in Gasilskim društvom 
Rakitna tudi letos  organiziralo  prižig lučk. 
Velika zahvala za izvedbo dogodka gre 
šolarjem, ki so izdelali praznične okraske s 
katerimi smo okrasili lipo. Pripravili so tudi 
bogat kulturni program. Telovadnica je 
bila, ko smo začeli s programom nabito 
polna. S sodelovanjem v kulturnem 

programu so nas  z recitacijami razveselili 
učenci in recitatorka Vida Slavič. S petjem 
nas je navdušil  Otroški pevski zbor 
Podružnične šole Rakitna in  Mepz Rakitna. 
Program je povezovala Alenka Kovačič.
Predsednik TD Rakitna Rok Likovič se je 
vsem zahvalil za sodelovanje pri pripravi 
dogodka, zaželel lepe praznike ter izžrebal 
šolarja, ki bo prižgal praznične lučke na lipi 
»Na placi«. Ta čast je letos doletela Anžeta.

Tudi tokrat so pridne Rakičanke spletle 
adventni venček, ki je postavljen okrog lipe 
in ga je blagoslovil kaplan Gregor Rogelj. 
Po porgramo je vzdušje je s praznično 
glasbo popestril  DJ Klemen. 
Zahvala tudi vsem sponzorjem - Trgovinci 
Barbara,  Baru Krimček, Piceriji Julči in 
Atlantic Drogi Kolinska. 

Viktorija Grašič Bole


